

Уральский

80 ПРОФСОЮЗНОМУ
ЛЕТ КОМИТЕТУ ПНТЗ

ТРУБНИК

17 июля 2015 года № 27 [8227]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

С ПРАЗДНИКОМ!

Дорогие первоуральцы!
Сердечно поздравляю вас
с Днём города и Днём металлурга!

Первоуральск имеет богатую историю, славные трудовые, культурные и спортивные традиции. Здесь живут и работают замечательные труженики, представители разных профессий. Но жизненной основой, гарантом развития и благополучия города на протяжении трех столетий были и остаются предприятия металлургии.

От всей души желаю первоуральским заводам производственных успехов, а всем жителям города - здоровья, удачи, благополучия, любви и семейного тепла!

С искренним уважением,
депутат Государственной Думы
Российской Федерации
З.А.МУЦОЕВ

Уважаемые земляки!
От всей души поздравляю вас
с Днём города и с Днём металлурга.

Стало доброй традицией вместе отмечать День рождения Первоуральска и День металлурга – наш город живёт в едином ритме с предприятиями металлургической отрасли, которые вносят значимый вклад в развитие нашего округа. Мы по праву гордимся Первоуральском – его славной историей и традициями, современными достижениями и главным богатством – трудолюбивыми, талантливыми и доброжелательными жителями. Сегодня Первоуральск встречает свой праздник полный сил и энергии, с новыми успехами и достижениями.

Дорогие земляки, будущее города зависит от нашего взаимоуважения, поддержки и желания сделать его современным и благоустроенным. Пусть он процветает и хорошошует, а жизнь каждой семьи будет наполнена радостью и уверенностью в завтрашнем дне.

Н.КОЗЛОВ,
глава городского округа Первоуральск

Дорогие горожане!
Наш родной Первоуральск
отмечает свой 283-й день рождения.

Это город с богатой историей, великим наследием и традициями. Посёлок, выросший вокруг металлургического предприятия, развивался. Меняясь с каждым годом, он всегда оставался верным однажды взятому курсу. На протяжении всех лет надёжным оплотом Первоуральска были металлурги. И справедливо, что его день рождения и профессиональный праздник людей «огненной профессии» отмечаются вместе.

Горожане, металлурги! От всей души поздравляю вас с праздником, искренне желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, процветания и благополучия! Любите родной город и свою профессию!

А.ДРОНОВ,
глава администрации городского округа Первоуральск

Уважаемые коллеги, дорогие новотрубники!
Поздравляю вас с профессиональным праздником,
с Днём металлурга!

Мы встречаем этот день с гордостью за проделанный труд, ведь прошлый год стал рекордным для нашего предприятия. День металлурга в 2015-м будет самым запоминающимся, ведь в этом году мы отмечаем пятилетие производственной философии группы ЧТПЗ – белой металлургии. За эти пять лет мы построили два новых, современных цеха и лучший корпоративный Образовательный центр в стране. Сегодня сотрудники ПНТЗ активно покоряют новые рынки сбыта высококачественных труб, успешно воспитывают поколение будущих белых металлургов, а цеха предприятия являются предметом восхищения сотен делегаций. Благодарю новотрубников за добросовестный труд, желаю счастья, успехов и отличного настроения!

А.ИСАЙКИН,
управляющий директор ПНТЗ



НА ЗАВОДЕ – СЕМЕЙНЫЕ КОРНИ

Этот День металлурга для новотрубника с 30-летним стажем Василия Наймушина особенный - ему присвоено звание «Почётный металлург».

Ныне руководитель службы по ремонту электрооборудования Финишного центра Василий Николаевич вспоминает, что связать свою жизнь с предприятием решил ещё в старших классах. Причина простая - здесь проросли семейные корни. Первостроителями завода, а затем тружениками первого трубопрокатного цеха были его дедушка Дмитрий Афанасьевич Никитин и бабушка Галина Максимовна Андреева. Кстати, она работала оператором автоматстана и являлась кавалером ордена Трудового Красного Знамени. Дедушка – высококвалифицированный слесарь был награждён медалью «За трудовую доблесть». Новотрубником был и отец Василия, который сыграл немалую роль в выборе профессии. Николай Яковлевич Наймушин, увидев предрасположенность сына к точным наукам, увлечённость техническим творчеством – парень занимался в радиокружке станции юных техников – посоветовал поступать в училище на электромонтёра. К слову, это учебное заведение наш герой окончил с красным дипломом. И после армии с лёгкостью на пятёрку сдал физику. В итоге был зачислен на вечернее отделение политехнического института.

Трудовая биография Василия Николаевича началась в 1982 году в цехе № 4 Новотрубного завода, во время учёбы в вузе высококвалифицированного электромонтёра назначили мастером. Трубопрокатная установка 140 № 3 – участок, где впервые занялся модернизацией,

стал подавать рационализаторские предложения. Затем вошёл в состав пусковой группы Финишного центра, участвовал в монтаже, наладке, приёмке оборудования. После запуска возглавлял службу ремонта энергооборудования. Внёс свою лепту в реализацию нескольких проектов. Все они направлены на увеличение производительности и более надёжную, безаварийную работу техники, в частности, участка термообработки труб, прибора неразрушающего контроля «Тюбоскоп», прессы высадки Финишного центра. Вот что говорит новатор об одной из разработок:

– В кружке качества совместно с технологами удалось разработать необходимую последовательность действий по настройке прессы. Параллельно изучили язык программирования, с его помощью реализовали алгоритм на панели управления прессы. В результате, было облегчено освоение новых видов труб.

Остаётся только добавить, что Василий Николаевич Наймушин всегда возглавлял творческий поиск, придавал ему направление, чётко формулировал цели, задачи, участвовал во внедрении новшеств. Рационализаторской деятельностью занимался всегда. На Финишном центре нет оборудования, которое бы не усовершенствовал наш герой.

За последнее десятилетие, в связи с техническим прогрессом и необходимости удовлетворять всё растущие потребности потребителей, оборудование и его начинка претерпели глобальные изменения. Чтобы соответствовать со-

временному уровню, Наймушин постоянно повышает квалификацию: учится на специальных курсах, но в основном – занимается самообразованием. Он читает техническую литературу, документацию на оборудование, кстати, для этого приходится «освежать» английский язык. Поскольку некоторые специальности сегодня неразделимы, а на производстве нужны универсальные специалисты, ему пришлось изучать гидравлику, электронику, технологические параметры продукции. Собеседник признался, только объединив эти знания, можно понять, как всё работает. И по-доброму позавидовал студентам, изучающим в колледже мехатронику. В его юности этого не было, до всего пришлось доходить своей головой. Но благодаря любознательности, неравнодушию, упорству, настойчивости, ответственности, у него получалось.

Производственные проблемы не отпускают и после смены. Наймушин привык к телефонным звонкам коллег – они советуются, когда что-то не получается. Он признаётся, что не может, выйдя за проходную, отключать мозги, особенно, если что-то требует оригинального технического решения.

Состоялся Василий Наймушин не только как специалист и руководитель службы. Он, как настоящий мужчина, построил просторный дом в Шайтанке, посадил десяток деревьев, вырастил четверых сыновей. Теперь радуется общению с тремя внуками. И уверяет, что добился успехов на производстве, благодаря поддержке и пониманию домашних.

НОВОСТИ

ПРЕСТУПЛЕНИЙ СТАЛО МЕНЬШЕ

На днях работа отдела МВД России по городу Первоуральску была положительно оценена главным управлением министерства внутренних дел Свердловской области.

Отличившимся сотрудникам, которые внесли весомый вклад, глава администрации ГО Алексей Дронов вручил Почётные грамоты и Благодарственные письма. За добровольное исполнение долга, верность присяге, професионализм были награждены Шамиль Ахатов, Марина Пушкарева, Василий Шабанов. Часть сотрудников удостоились специальных званий.

По итогам работы за 6 месяцев было зарегистрировано 17466 сообщений о преступлениях и правонарушениях – это меньше на 15 процентов, чем за аналогичный период прошлого года.

На совещании также обсудили проблемные вопросы, совместные мероприятия силовых структур и администрации города, направленные на обеспечение общественного порядка и безопасности.

СИМВОЛ ЛЮБВИ

На площади Победы, возле фонтана появилось сердце.



Ему придали форму натянутый на каркас искусственный газон. Это одна из разновидностей топиария, который начали в этом году использовать для озеленения Первоуральска.

Вообще-то топиарий – это фигуранная стрижка живых деревьев и кустарников. Однако, в «Городском хозяйстве», занимающемся озеленением в рамках муниципального контракта, решили, что искусственный элемент ландшафтного дизайна практичней и долговечней. Его установка приурочена ко Дню города, как своеобразный символ взаимной любви Первоуральска и его жителей. Новшество простоят на площади до конца лета.

ГОРОДСКОЙ ПРУД ПОЧИСТИЛИ

В преддверии Дня города первоуральские спасатели совершили ежегодное плановое мероприятие.

Они привели в порядок дно Нижнего пруда на 40 метров вглубь водой. Доставали опасные колющие и режущие предметы, автомобильные покрышки, бревна и прочий хлам, скопившийся за год.

Для работы у водолазов есть опыт и необходимое снаряжение: баллон, ласты, костюм, маска, тросы. Тем не менее, погружение – дело непростое и опасное. Его осложняет ограниченная видимость. Из-за ила с трудом просматривается дно водохранилища, поэтому приходится ориентироваться на ощущение. Пока спасатели работали в воде, руководитель отряда находился на суше. Он страховал водолазов и передавал им команды через так называемый «сигнальный конец». За несколько часов подводных работ со дна пруда извлекли немало опасных предметов, все они были вывезены на городскую свалку.

«БЕЗОПАСНАЯ ДОРОГА»

Под этим названием сотрудники полиции Первоуральска провели профилактическое мероприятие.

Оно носит регулярный характер и направлено на снижение количества дорожно-транспортных происшествий. За три дня было выявлено и пресечено 358 нарушений правил дорожного движения, из них 115 – среди пешеходов, 4 водителя управляли транспортом в состоянии опьянения, 51 – не предоставили преимущества в движении пешеходам, 24 – нарушили правила проезда пешеходных переходов.

При проведении рейда особое внимание уделялось разъяснительной работе: сотрудники ГИБДД рассказывали пешеходам, где безопасней переходить дорогу, приводили цифры статистики аварийности. Советовали водителям проявлять бдительность по отношению к детям и пожилым участникам дорожного движения, которые порой неверно оценивают дорожную ситуацию и отличаются замедленной реакцией.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

НА ПОРОГЕ СОТРУДНИЧЕСТВА

Соглашение о взаимодействии в развитии торгово-экономического и гуманитарного сотрудничества между городами Хайлар (ИИР) и Первоуральск подписано в министерстве международных и внешнеэкономических связей Свердловской области.

В наш город прибыла официальная делегация. Гостей встречали глава городского округа Николай Козлов и глава администрации Первоуральска Алексей Дронов.

Представители Китайской Народной Республики с интересом познакомились с историей и планами социально-экономического развития нашего города, с большим вниманием отнеслись к инвестиционному сотрудничеству.

Глава администрации Первоуральска провёл презентацию, где акцентировал внимание на площадках для привлечения инвесторов. Алексей Дронов рассказал:

– В Первоуральске воплощается в жизнь региональная программа «Уральская инженерная школа», в рамках ко-

торой реализуется ранняя профориентация детей, начиная с садика и продолжая на ступени среднего образования. Кружки робототехники, технического конструирования созданы на базе образовательного центра ПНТЗ. В рамках федерального проекта завершается строительство инновационного культурного центра, который также станет площадкой для подготовки квалифицированных специалистов. Это позволит сделать Первоуральск – центром развития инженерного образования.

Данную информацию представители города-побратима повезли с собой в Хайлар и заверили, что среди китайских предпринимателей уральские идеи найдут отклик. Два города начнут взаимовыгодное сотрудничество.



В свою очередь начальник секретариата народного общества дружбы с заграницей Сюй Хайтань рассказал уральцам о своем родном городе, особо отметив, что побратимы – ровесники, история Хайлара берёт начало в 1734 году.

– Мы приглашаем вас с ответным визитом и будем рады познакомить со своей историей, достопримечательностями.

В рамках визита в Первоуральск представители китайской делегации побывали на стеле «Европа-Азия», городском мемориале Славы, познакомились с производственным комплексом и образовательным центром ПНТЗ, оценили территории инвестиционных площадок. В завершении встречи руководители городов-побратимов обменялись памятными подарками.

АКТУАЛЬНО

КАЧЕСТВО ВОДЫ УЛУЧШИТСЯ

Систему очистки питьевой воды в Первоуральске планируется модернизировать.

Напомним, насосно-фильтровальная станция была введена в эксплуатацию в начале 60-х годов прошлого века. Город развивался: строились новые микрорайоны, увеличивалось население, а значит, рос объём потребляемой воды. При этом очистные сооружения уже не справлялись с задачей. Вода, поступающая в дома горожан, по параметрам мутность и цветность сегодня оставляет желать лучшего. Эти показатели можно привести в норму, но для этого необходима дорогостоящая модернизация действующей системы фильтрации. Необходимых средств (нескольких сотен миллионов рублей) нет ни в городском бюджете, ни у «Водоканала».

В администрации Первоуральска решили изучить опыт других муниципалитетов по решению данной проблемы.

– Поскольку Верхне-Шайтанский пруд – поверхностный источник водоснабжения со своими минусами – проблема очистки и фильтрации воды всталла много лет назад. Мы пытаемся системно рассмотреть

возможные способы её решения, для этого познакомились с работой других муниципалитетов. Оптимальной показалась система, внедрённая в Озерске. Поставщиков оборудования с демонстрационными образцами пригласили в Первоуральск, – рассказал глава администрации ГО Алексей Дронов.

На территории фильтровальной станции потенциальные поставщики установили мини-модель системы, полностью аналогичной работающей установке. Представители компании наглядно продемонстрировали поэтапный процесс: с момента забора воды до её выхода после фильтрации.

Система работает в автоматическом режиме, контролируя заданные параметры. За процессом наблюдает оператор, сидя за монитором компьютера, который может быть расположен в любой удобной для предприятия точке, будь то, к примеру, территория фильтровальной станции, или головной офис «Водоканала». Но технологический процесс, соответствующий современному уровню – не самое важное. Уникальной особенностью системы называют её умение очищать воду, в том числе и от микробиологических загрязнений. Это подтверждается результатами проверок. Очищен-

ная на презентационном оборудовании вода была направлена на лабораторное исследование. Специалисты заключили, что она соответствует санитарным нормам по всем показателям.

Систему уже оценили в Озерске, где она работает с 2007 года. За это время не зафиксировано ни одного нарекания или аварийной ситуации.

– Соответствие существующим требованиям, удобство в эксплуатации, использование современных фильтров, позволяющих очищать воду, не только от грязи, но и от части бактерий, – перечислил основные преимущества установки директор ПМУП «Водоканал» Валерий Хорев.

Ещё один положительный момент – возможность поэтапного внедрения системы в работу, путём постепенного увеличения объёмов очищаемой воды.

– Мы посмотрели, какого качества вода входит в систему и выходит. Обсудили технические моменты установки нового оборудования. Сейчас должен быть подготовлен бизнес-план инвестиционного проекта, думаю, за 3-4 года сможем его реализовать. Тем самым улучшим качество воды, поступающей в дома горожан, – подвёл итоги проведенной презентации Алексей Дронов.

ВОПРОСЫ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА

Первоуральск посетил директор департамента лесного хозяйства Олег Сандаков.

Он осмотрел участковые лесничества, авиабазу, провёл рабочие встречи с руководителями города и приём граждан по личным вопросам.

В рамках официальной встречи были озвучены направления деятельности, требующие поддержки со стороны департамента. В частности, речь шла о проводимой

горадминистрацией работе по уточнению границ каждого населённого пункта, входящего в состав городского округа, а также организации территории для нового кладбища. Олег Сандаков заверил, что департамент готов окказать городу необходимую помощь.

На личном приёме директору департамента жители Флюса выразили своё отрица-

тельное отношение к рекреационной зоне, которую обустраили по соседству. Олег Сандаков ответил:

– Проведена проверка, указанные факты не подтвердились – оба земельных участка выделены законно. Нарушения, тем не менее, выявлены, арендатор будет принужден к демонтажу установленного забора и ликвидации обустроенного «форелевого озера». Словом, всё будет приведено в соответствие с проектом освоения лесов.

О своей проблеме расска-

зала жительница Трудпосёлка. Её дом находится на земле лесного фонда, следовательно, оформить участок в собственность женщина не может. Заявительнице предложено два варианта: ждать завершения работ по изменению границ населенного пункта, проводимых администрацией города, либо решить вопрос в судебном порядке.

Заданные жителями вопросы актуальны для всей страны. Зато в Первоуральске проблемы горожан уже начинают решать.

Акционер группы ЧТПЗ
Андрей КОМАРОВАкционер, председатель
Совета директоров ЧТПЗ
Александр ФЕДОРОВГенеральный директор компании ЧТПЗ
Александр ГРУБМАН

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ! ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ МЕТАЛЛУРГА!

В этом году вместе с нашим профессиональным праздником мы отмечаем и пятилетие Белой металлургии. И это настоящий триумф трубников группы ЧТПЗ!

Пять лет назад, создавая новые цехи на ЧТПЗ и ПНТЗ, мы направили все усилия, весь потенциал компании на то, чтобы вывести не только группу ЧТПЗ, но и трубную отрасль в целом на новую, более высокую, орбиту. И у нас получилось – в июле 2010 года мы открыли миру Белую металлургию, сломавшую все стереотипы в нашей отрасли.

За пять лет она проделала огромный путь, став философией преобразования. Уже не только в новых, но и в возрастных цехах Белая металлургия меняет пространство, буквально, влияет свет и цвет на производственные площадки, меняет саму систему работы. Но всё это стало возможным, благодаря сотрудникам компании – тем, кто поверил в Белую металлургию, кто изменил, прежде всего, себя.

Благодаря вам, белым металлургам, мы встречаем пяти-

летие философии преобразования с отличными результатами: ваши идеи и стремление к непрерывному совершенствованию, неравнодушные и профессионализм помогают компании развиваться, повышать эффективность и безопасность труда, расширять круг социальных инициатив и благотворительных дел. Уверены, каждый сотрудник, оглянувшись на несколько лет назад, может составить свой список преобразования, что изменилось в его жизни, не только на работе, но и дома. Белая металлургия стала для всех нас мощным импульсом к преобразованию. И мы только в начале пути. За первые пять лет мы только осознали, почувствовали ее силу и возможности. Впереди – новые, более значимые свершения!

Желаем ветеранам, нынешним и будущим белым металлургам, вашим близким и родным мира и добра. Крепкого здоровья, благополучия и взаимопонимания. Пусть Белая металлургия будет для всех нас *perpetuum mobile*, вдохновляя на новые идеи и свершения!

ПЯТЬ ЛЕТ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

ГЛАВНОЕ – КОМАНДА ЕДИНОМЫШЛЕННИКОВ

Важно выбрать профессию по душе, а затем думать о построении карьеры.

В нелюбимом деле дальнейший рост невозможен. Так считает заместитель начальника цеха № 5 ПНТЗ Сергей Шмелев.

На Новотрубном заводе он с 2002 года. На предприятие поступил совсем «зелёным». Студент Первоуральского металлургического техникума проходил производственную практику в цехе №14 - семь месяцев поработал на участке отделки труб. После защиты диплома начал трудиться в цех №15 слесарем-ремонтником.

– Мне, молодому специалисту, повезло с наставниками. Давал советы, направлял на путь истинный Валерий Мукарович Хакимзянов, тогда механик цеха, – вспоминает Шмелев. – Постепенно адаптировался на производстве, коллектив принял и поддержал, а это очень важно для старта.

Через полгода Сергей перевёлся в цех № 5. Там произошло окончательное становление. Парень набирался опыта, учился на вечернем отделении в УПИ, который окончил в 2006 году. Но ещё до получения диплома в декабре 2005-го Сергея Шмелева утвердили мастером по ремонту оборудования участка отделки труб ТПУ-160. Здесь он проработал ещё полтора года, а затем стал исполнять обязанности механика цеха. Вскоре опять новое назначение – его утвердили заместителем начальника цеха № 65 (ремонтная служба). Заметим, на тот момент Шмелеву было всего 24 года. Он вспоминает:

– Если честно, поначалу было страшновато. Появились новые задачи, функции, большая ответственность. Во всем нужно было разобраться.

Считается, половина успеха зависит от желания. А оно у Сергея было, всегда стремился к познанию и росту. Немаловажную роль в формировании молодого руководителя сыграли коллеги. Сергей Владимирович рассказал:

– С ними согласовывал действия, советовался. Ещё с института был направлен на командную работу, прислушивался к мнению старших, более опытных товарищ, анализировал. Домашние задания в вузе старались выполнять сообща с одногруппниками, доказывали свою правоту, в спорах рождалась истина.

Шмелёв уверен, что с командой, нацеленной на успех, можно добиться многое, какие бы трудности не возникли. Кстати, крутых поворотов и перемен в его карьере было немало. Это связано с объединением и разъединением основных и ремонтных цехов. В конце 2012 года Сергея Шмелева назначили начальником цеха № 68, с сентября 2013-го ремонтников вновь объединили с основными цехами. В результате, наш герой стал заместителем начальника цеха № 5 по ремонту оборудования. Он подчеркнул:

– Постепенно с годами рос вместе с компанией, которая даёт своим сотрудникам возможность для развития. Данная должность требует полной самоотдачи, и мне это нравится. Считаю, здорово, когда начинаешь путь с рабочей специальности, узнаёшь технологический процесс изнутри, говоришь на одном языке с подчинёнными.

На моё становление повлияла бригада, в которой начинал трудиться в «пятом», особенно бригадир участка отделки Виктор Николаевич Лобов, к которому и теперь обращаюсь за советом. Внутри коллектива должна быть сплоченность, взаимовыручка. Немаловажную роль играют линейные руководители, мастера участков. Если они являются лидерами, то за ними тянутся и все остальные.

По словам Сергея Владимировича, в



подчинении которого сегодня около 160 человек (в том числе, крановое хозяйство), в цехе, которому более 60 лет, нужно многое менять. В частности, приводить в порядок пол, конторки, мастерские. Шаги в этом направлении уже делаются. Постепенно меняется менталитет заводчан – после проведения ремонтных работ все за собой убирают. Если сравнить цех сегодняшний и трёхлетней давности, то видны значительные перемены. Нет старых ограждений, за которые можно было зацепиться и получить травму, на площадках чисто, оборудование покрашено. Так, безусловно, приятнее работать.

В жизни человека большую роль играет семья. Иногда руководителям приходится сутками бывать на производстве. Усталость и стресс уходят, если есть поддержка домашних.

– Забираешь дочку из садика, смотришь на её улыбающееся лицо, и радость переполняет, проблемы забываются! – отметил счастливый пapa.

А ещё Шмелев уверен, что любому человеку, а особенно руководителю, нужно быть в хорошей спортивной форме. Это придаёт силы, поднимает настроение. Будучи подростком, он играл в футбол в дворовой команде, теперь продолжает играть в команде пятого цеха. Любит активный отдых на природе и считает, что здоровье для белого металлурга – главное, ведь нужно еще столько успеть сделать.

ПРАЗДНИК

ЛЮДИ «ОГНЕНОЙ» ПРОФЕССИИ

Во Дворце культуры ПНТЗ в канун Дня металлурга состоялось торжественное мероприятие.

Звуки песни «Первоуральский новотрубный», ставшей гимном предприятия, на экране кадры кинохроники из цехов завода – всё это заставляет гордиться силой и мощью «огненной» профессии, которая становится всё более значимой и почитаемой в нашей стране. Пять лет на Новотрубном действует корпоративная философия Белая металлургия. Это не только новые технологии, высокие стандарты организации труда и культуры производства, но и вовлеченность работников в общее дело. На празднике в адрес новотрубников звучали многочисленные поздравления, лучших из лучших награждали и дарили им цветы.

Слова благодарности за труд своим коллегам сказал главный инженер ПНТЗ Валерий Трескин. Он отметил, что металлургическая история у нас началась в 1732 году с небольшого железоделательного завода, открытого Демидовым. И сегодня металлурги продолжают лучшие традиции предшественников.



На сцену поднимались около четырёх десятков передовиков – представителей практически всех производственных коллективов завода. Это люди разных профессий и возрастов, которых отметили за эффективный и многолетний труд. Звания «Почётный металлург» удостоился ведущий инженер-технолог отдела производственных технологий Евгений Немытов. Почётные грамоты министерства промышленности и науки Свердловской области вручены сортировщику-сдатчику металла баллонного цеха Рамзис Галлямовой и контролёру измерительных приборов и специального инструмента цеха № 24 Светлане Сухих. Почётную грамоту министерства промышленности и торговли РФ получил вальцовщик стана ХПТ трубоволочильного цеха № 7 Сергей Шихов (на снимке справа налево).

Новотрубный не раз становился победителем федеральных, региональных и отраслевых конкурсов. За минувший год 12 работников удостоены государственных наград указом президента РФ Владимира Путина. Завод признан лучшим в отраслевом конкурсе «Предприятие горно-металлургического комплекса высокой социальной эффективности». В рамках международной выставки «Металл-Экспо» коллектив ПНТЗ награждён золотой медалью лауреата за разработку технологии производства коррозионностойких труб для нефтяной промышленности. За стремление к непрерывному совершенствованию Новотрубный получил признание сертификационного органа.

На вечере новотрубников поздравил министр промышленности и науки Свердловской области Андрей Мисюра. Он отметил, что на Урале бурно развиваются металлургические предприятия. Половина налогов, которые они платят, пополняют бюджеты всех уровней – способствуют процветанию края. Одним из лучших в области считается ПНТЗ.

Управляющий Западным управленческим округом Виталий Вольф подчеркнул, что белые металлурги вносят значительный вклад в развитие города, области, России. Глава ГО Первоуральск Николай Козлов и глава администрации Алексей Дронов сказали, что вся история города связана с трубной промышленностью. Они поблагодарили за плодотворное сотрудничество, которое позволяет совместными усилиями делать городской округ краше.

Председатель Свердловского областного комитета ГМПР Валерий Кусков отметил высокую квалификацию и мастерство новотрубников. Пожелал новых производственных успехов. Далее Валерий Николаевич вручил Почётную грамоту Центрального Совета ГМПР старшему мастеру трубоволочильного цеха № 14 Александру Баранову. Наградил нагрудными знаками Свердловского областного комитета ГМПР «За развитие социального партнёрства» начальника трубоволочильного цеха № 7 Вячеслава Мальцева.

Поздравил новотрубников и Сергей Ошурков – председатель профсоюзной организации ПНТЗ, который в этом году исполняется 80 лет:

– Ваша энергия и ежедневный труд задают ритм жизни завода и родного города. Их будущее – в ваших руках. Всем успехов и праздничного настроения!

Добрые пожелания чередовались с песнями и танцами. Праздничный концерт был творческим подарком металлургам от родного завода.



Мир Белой металлургии. Идём за мечтой!

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ЧТПЗ

Приёмная комиссия
623112, г. Первоуральск, ул. Торговая, 1
+7 (3439) 27 48 11, www.pmk-online.ru



Программа празднования ДНЯ МЕТАЛЛУРГА

12 июля
14:00, открытая площадка ДК ПНТЗ
Концертная программа «Песни на макушке лета» с участием народного духового оркестра «Серебряные трубы» и солистов ДК для ветеранов и жителей города

15 июля
17:30, концертный зал ДК ПНТЗ
Торжественная церемония чествования работников Первоуральского новотрубного завода. Праздничный концерт «Пойм мы славу тебе, металлург!»

18 июля
10:00, стадион ПМБУ «Старт», Дом спорта, спортивный зал
Финал Кубка ПНТЗ по волейболу

11:00, стадион ПМБУ «Старт», Дом спорта, холл 2-го этажа
Розыгрыш Кубков завода по дартсу и шашкам

12:00, стадион ПМБУ «Старт», второе поле
Матч Кубка по футболу

13:30, стадион ПМБУ «Старт», второе поле
Финал Кубка ПНТЗ по футболу

14:00, улицы города
Дефиля «Я люблю тебя, жизнь» народного духового оркестра «Серебряные трубы»

19:00-22:00, площадь Победы
Праздничный концерт «ПЯТЬ ЛЕТ В БЕЛОМ!!!!»:
награждение заслуженных работников предприятия и Трудовой династии ПНТЗ,
выступление творческих коллективов УрФО,
выступление группы «Звери»,
фейерверк.

Обращаем Ваше внимание, что употребление спиртных напитков на праздничных мероприятиях ПНТЗ запрещено!

БЛАГОДАРНОСТЬ

ОКАЗАЛИ ПОМОЩЬ

– В связи с потерей зрения врачи дали мне направление для обследования в Москву.

Средства для поездки помогли собрать благотворительный фонд «Забота» и команда «Уральский трубник», которым выражают свою признательность.

Людмила Ермакова,
ветеран труда Новотрубного завода

Уральский ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан в графике в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 1633. Тираж 2820.

Цена свободная.

(*) – публикуется на правах рекламы.

Достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

МУЗЫКА НАС СВЯЗАЛА

Мужской хор «Белиссимо» появился в Первоуральске около полугода назад, однако, благодаря ярким, незабываемым выступлениям, дарящим положительные эмоции, уже смог завоевать любовь зрителей.

На днях на площадке возле ДК металлургов, где во время праздничного концерта выступил коллектив, несмотря на дождливую погоду, настроение у всех стало солнечным.

Арт-студию создала и возглавляет художественный руководитель Наталья Бессонова, окончившая областной колледж культуры и искусств по специальности дирижер академического хора и Уральскую государственную консерваторию им. М.П. Мусоргского, факультет сольного пения. После чего пришла работать во Дворец культуры металлургов, где организовала детский ансамбль «Сюрприз», который постепенно пополнялся более взрослыми участниками.

Но Наталье всегда нрави-

лось звучание мужских голосов, поскольку это мощно, красиво. Проект «Битва хоров» способствовал созданию «Белиссимо». Именно тогда появилась идея, начался поиск поющих мужчин. Сергей Михайлов и Алексей Леванов были вокалистами в «Сюрпризе», а позже стали одними из первых участников «Белиссимо». Через год пришли Михаил Кадников и Альберт Харисов, занимающиеся пением с юных лет. Постепенно набралось 14 человек, увлечённых музыкой. Их сумела объединить, раскрыть способности и направить на осуществление исполнительского замысла руководитель хора.

Отличает эту мужскую команду то, что здесь нет профессиональных вокалистов. Людей разных возрастов и профессий (медицинские ра-



ботники, металлурги, менеджеры, предприниматели) объединяет любовь к музыке.

Несмотря на то, что все участники имеют свои взгляды на творчество и пристрастия к различным музыкальным стилям, они смогли легко найти общий язык, составить дружную, сплочённую команду. После работы спешат на репетиции, правда, сбираясь вместе получается нечасто, ведь графики не всегда совпадают. Ребята признались, что музыка для них - отдых души, поэтому свободные минуты посвящают занятиям, с удовольствием оттачивают мастерство.

За время своей непродолжительной деятельности «Белиссимо» успешно выступил на областном конкурсе «Проинциальный городок», где стал обладателем диплома первой степени в номинации «Вокал». Коллектив вносит лепту в культурную жизнь города, выступает на различных мероприятиях, в частности, открывал парад Победы.

О целях на будущее рассказал один из солистов коллектива Алексей Леванов:

– Планы большие, например, участие во Всероссийских, а затем и международных конкурсах. Мы эксперименти-

руем, пробуем исполнять произведения разных жанров.

На вопрос, почему так называется коллектив, Наталья Бессонова пояснила:

– Мне нравится итальянский язык, поэтому хор стал «BELLISSIMO», что в переводе означает прекрасные голоса, прекрасные люди, прекрасные мужчины. Есть в нашем репертуаре и песни солнечной Италии. С одной из них в прошлом году выступили на конкурсе и одержали победу.

Этот коллектив отличают целеустремлённость, вдохновение, желание совершенствовать голосовые возможности, поиск новых песен. Благодаря активному развитию, выступления с каждым разом становятся всё более впечатляющими, отточенными, в них есть своя «изюминка». Вот что говорит один из исполнителей Сергей Михайлов:

– Семья поддерживает меня на концертах. Моим детям нравится, когда папа поёт или залихватским художественным свистом вносит кураж и заводит публику. Но главное – дело, которым занимаемся, приносит удовольствие участникам хора, которых связала музыка.



ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ВПЕРЕДИ – НОВЫЙ СЕЗОН

Хоккеисты «Уральского трубника» начали подготовку к новому сезону.

Иервая тренировка состоялась на стадионе «Хромпик». Ей предшествовал комплексный медицинский осмотр хоккеистов, проходивший в течение трёх дней.

– Полные итоги в цифрах станут известны через несколько дней, – рассказал врач команды Тимур Сафаров. – Но уже сейчас можно сделать вывод, что из отпуска ребята вернулись в хорошем физическом состоянии и готовы к работе.

Большинство хоккеистов побывали с семьями на море, в тёплых странах, но не забывали и о поддержании спортивной формы. На тренировке появились новички – опытный полузащитник Антон Оппенлендер из иркутской команды «Байкал-Энергия»,

его коллега по амплуа Евгений Мехонюшин из «СКА-Свердловск». Отдельно стоит упомянуть Дениса Багаева, пропустившего прошлый сезон из-за травмы. Сейчас у него всё в порядке.

– Почему я перешёл в «Трубники»? – переспрашивает Антон Оппенлендер. – Очень хотелось вернуться домой, в Свердловскую область – я ведь родом из Краснотурьинска. Практически все хоккеисты «Трубника» мне хорошо знакомы.

Тренировка началась с пробежки по кругу, затем хоккеисты выполнили различные физические упражнения, а после поделились на две команды и стали играть в ручной мяч, при этом гол засчитывается, только если завершающий удар был нанесён головой. Польза от такой игры



очевидна: требуется очень быстро принимать решения и держать в поле зрения максимальное количество соперников. Затем состоялась игра в футбол. Оба матча завершились победами «красных» над «синими» с одинаковым счётом 3:1.

В дальнейшем с каждой тренировкой нагрузки постепенно будут возрастать.

– До конца июля будем работать в Первоуральске, – подчеркнул Алексей Жеребков. – Ребят ждут кроссы, упражнения с отягощениями, занятия в тренажёрном зале.